
Ассоциация саморегулируемая организация
<Объединение строителей Кировской области>

рЕшЕниЕ
l8 ноября 2020 года jt ДК-20-1б

заседания Дисциплинарной комиссии
Место проведения: г. Киров, ул. М. Гварлии л. 90

Время: 16.30

повестка дня:
l. О применении мер дисциплинарного воздействия к организациям, имеющим
замечания, вьuIвленные в ходе плановых проверок, проведенных в октябре 2020г.
2. О применении мер дисциплинарного воздействия к организациям, не устранившим
замечания, после вынесения мер, примененных Дисциплинарной комиссией Ассоциации СРО
кОСКО>, срок действия которых истек.
3. О применении мер дисциплинарного воздействия к организациям, не устранившим
замечания после проведения внеплановых проверок, нч}значенных по решению Правления от
29,|0.2020г., протокол Jф П-20-24.

По первому вопросу повестки дня:

l. Рассмотрены документы: материiLпы плановой проверки ООО кНововятский строитель)
(реестровый номер l46), акт проверки от l3.10.2020г. Согласно акту: сведения не
представлены (нарушено требование п.6,4. Положения кО контроле Ассоциацией СРО
(ОСКО) за деятельностью своих членов>); не подтверждены сведения о наличии 2-х
специirлистов, включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о
членстве в Ассоциации СРО <ОСКО>); не представлены сведения о системе управления
охраной труда (нарушено требование п.2,3. Положения о контроле в Ассоциации СРО
(ОСКО) и СТО НОСТРОЙ 8. l . 1-20l 9 кСУОТ в строительных организациях>); задолженность
по уплате членских взносов составляет 50,4 тыс. руб. (нарушено требование п.7.3,2.
Положения о членстве в Ассоциации СРО (ОСКО>). По состоянию на 18.11.2020г. нарушения
не устранены. УчитываrI, что ранее в отношении ООО <Нововятский строитель) решением
!K-20-13 от |7.09.2020r, уже применена мера дисциплинарного воздействия в виде
приостановления права осуществления строительства до |5.|2.2020г. за несоответствие

условиям членства в части неоднократной неуплаты членских взносов, Щисциплинарнiul
комиссия приняла к сведению информаuию Контрольного комитета.

2. Рассмотрены документы] материаJIы плановой проверки АО <Горэлектросеть> (реестровый

номер 248), акт проверки от 13.10.2020г. Согласно акry: документы представлены не

полностью: Отсутствует повышение ква-пификации у специчшистов включенных в НРС
НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО <ОСКО>);

не представлены сведения о системе управления охраной труда (нарушено требование п.2.3.

Положения о контроле в Ассоциации СРО (ОСКО> и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 <СУОТ в

строительных организациях>) По состоянию на l8.10.2020г. нарушение устранены частично:

отсутствует повышение кваJIификации у специаlлистов включенньж в НРС НОСТРОЙ. На

основании л.2.|.l. Положения <О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых

Ассоциацией СРО (ОСКО> .ЩисциплинарншI комиссия решила вынести предписание АО
<Горэлектросеть)) со сроком устранения нарушения до l5.12.2020г.
Голосование: ((за) - единогласно.

3. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО (ЭМОН> (реестровый НОМер

254), акт проверки от 30.10.2020г. Согласно акту: сведения не представлены (нарушено

требование п.6.4. Положения кО контроле Ассоциацией СРо (оСко> задеятельностью своих
членов>); не подтверждены сведения о нilличии 2-х специ€lJIистов, включенных в НРС



НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО <ОСКО>);
не представлены сведения о системе управления охраной труда (нарушено требование п,2.З.
Положения о контроле в Ассоциации СРО (ОСКО> и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 <СУОТ в
строительных организачиях>); задолженность по уплате членских взносов составляет 50,4
тыс. руб. (нарушено требование л,'l,З,2. Положения о членстве в Ассоциации СРО (ОСКО)).
По состоянию на l8.11.2020г. нарушения не устранены. Учитывая, что ранее в отношении
ООО (ЭМОН> решением !K-20-13 от 17,09.2020г. уже применена мера дисциплинарного
воздеЙствия в виде приостановления права осуществления строительства до l5.|2.2020г. за
несоответствие условиям членства в части неоднократной неуплаты членских взносов,
Дисциплинарная комиссия приняла к сведению информацию Контрольного комитета.

4. Рассмотрены документы: материzrлы плановой проверки ОАО кНагорский СУ)
(реестровый номер 388), акт проверки от 21.10.2020г. Согласно акту: Отсутствует второй
специаJIист включенный в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о членстве
в Ассоциации СРО <ОСКО>); задолженность по уплате членских взносов составляет 12,6

тыс.руб. (нарушено требование п,7.З.2, Положения о членстве в Ассоциации СРО (ОСКО)).
По состоянию на l8. l0.2020г. нарушения не устранены, На основ ании п.2.1 .4. Положения <О

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО (ОСКО)
,ЩисциплинарнаrI комиссия решила приостановить право осуществления строительства ОАО
кНагорский СУ) сроком на 90 дней, до l5.02.2021г.
Голосование: (за)) - единогласно.

5. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО <АлТа> (реестровый номер
389). Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 37,8 тыс. руб.
(нарушено требование п.'7.З.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО (ОСКО>). Ранее по

решению ДК-20-14 в части неоднократноЙ неуплаты членских взносов в течение года
применена мера дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления
строительства до |з.01.202|г. По состоянию на l8.1 l .2020г. нарушение устранено.
На основании п.4.15.3. Положения <О системе мер дисциплинарного воздействия,
ПриМеняемых АссоциациеЙ СРО (ОСКО> ДисциплинарнЕш комиссия решила прекратить
Дисциплинарное производство и возобновить право осуществления строительства
ооо <АлТа> с 18.1 1.2020г.

Голосование: (за) - единогласно.

6. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО кСтройАулит> (реестровый
номер 441), акт проверки от 2З.10.2020г. Согласно акту: документы представлены не
полностью: не представлены сведения о системе управления охраной труда (нарушено
требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации СРо коСКо> и СТо ностроЙ 8.1.1_
2019 (СУоТ в строительных организациях>). По состоянию на 18.10.2020г. нарушение не

устранено. На основании п.2.1.1. Положения <О системе мер дисциплинарного воздействия,
применяемых Ассоциацией сро (оСко) !исциплинарнtut комиссия решила вынести
предписание ооо кСтройАудит) со сроком устранения нарушения до l5. |2.2020r.
Голосование: ((за) - единогласно.

7. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ооО СК <Рост> (реестровый
номер 527), акт проверки от 26.10.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских
взносоВ составляеТ 26,850 тыс. руб, (нарушено требование п. 7.З.2. Положения о членстве в
Ассоциации СРо (оСко)). По состоянию на 18.10.2020г. нарушение не устранено. на
основании п.2,|.2_ Положения ко системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых



3. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки нЕвначенной по решению
Правления от 29.10.2020г. N9 П-20-24 ООО (СТРОЙКОМ> (реестровый номер 292), акт
проверки от 06.11.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов
составляет l2,6 тыс.руб. (нарушено требование п. 7.З.2. Положения о членстве в Ассоциации
СРО (ОСКО>). По состоянию на l8.10.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2.1.1.
Положения <О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО
(ОСКО) ,ЩисциплинарнЕuI комиссия решила вынести предписание ООО кСТРОЙКОМ> со
сроком устранения нарушения до 15.12.2020r,
Голосование: (за) - единогласно.

4. РаСсмотрены документы: материалы внеплановой проверки назначенной по решению
ПРаВЛения от29,10.2020г. j\Ъ П-20-24 ООО <Элитэп> (реестровый номер 304), акт проверки от
0б.11.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 12,6
ТЫС.РУб. (нарушено требование п.'7.З,2. Положения о членстве в Ассоциации СРО (ОСКО>).
По состоянию на l8.10.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2,1.1. Положения <о
СИСТеМе МеР Дисциплинарного воздеЙствия, применяемых АссоциациеЙ СРО (ОСКО)
дисциплинарнirя комиссия решила вынести предписание ооо <элитэп> со сроком
устранения нарушения до |5.12.2020г,
Голосование: (за) - единогласно.

5. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки назначенной по решению
Правления от 29.10.2020г. J\Ъ п-20-24 ООО <СтройМонтажI_{ентр> (реестровый номер 3l7),
акт проверки от 06.11.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов
составляеТ 36,15 тыс.руб. (нарушено требование п.7 ,З.2. Положения о членстве в Дссоциации
СРо (оСкО>). По состоянию на l8.10.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2.1.4.
Положения ко системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРо
(оСко) ДисциплИнарнаJI комиссия решила приостановить право осуществления
строительства ООО <СтроЙМонтажIfентр) сроком на 90 днеЙ, до l 5.02.202l г.
Голосование: ((за)) - единогласно.

6. Рассмотрены документы: материirлы внеплановой проверки нtвначенной по решению
Правления от 29,10.2020г. Jф п-20-24 ООО <Евростройтехнологии) феестровый номер 320),
акт проверки от 06.11.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов
составляеТ з6,|5 тыс.руб. (нарушено требование п.7.З,2. Положения о членстве в Дссоциации
СРо (оСкО>). По состоянию на l8.10.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2.1.4.
Положения ко системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРо
коско> !исциплинарная комиссия решила приостановить право осуществления
строительства ооо <Евростройтехнологии) срокоМ на 90 дней, до 15.02.202|г.
Голосование: (за) - единогласно.

7. Рассмотрены документы: материчrлы внеплановой проверки н€вначенной по решению
ПравлениЯ от 29.10.2020г. ]ф п-20-24 ооо <СтройЭлит> (реестровый номер 363), акт
проверки от 06.11.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов
составляеТ 21,4 тыс.руб. (нарушено требование п. 7 .з,2. Положения о членстве в Ассоциации
СРО (ОСКО>). По состоянию на l8.10.2020г. нарушение не устранено. На основании п,2.|.2.
ПОлОЖения кО системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО
(оСко) rЩисциплинарнаrl комиссия решила вынести предупреждение ООО <СтройЭлит> со
сроком устранения нарушения до |5,|22020г,
Голосование: (за) - единогласно.

8. Рассмотрены документы: материirлы внеплановой проверки нiLзначенной по решению
Правления от 29.10.2020г. J\Ъ П-20-24 ООО <ЛидерСтрой> (реестровый номер 473), акт
ПРОВеРКи от 06.11.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов



Ассоциацией СРО (ОСКО) ,Щисциплинарнtц комиссия решила вынести предупреждение

ООО СК <Рост> со сроком устранения нарушения до 15.|2.2020r.
Голосование: (за)) - единогласно.

По второму вопросу повестки дня:

1. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки АО (ПРС фирма АРСО>
(реестровый номер 1): акт проверки от 25,05.2020г., приостановление права - !K-20-1l ло
l0.1 l ,2020г. Согласно акту: не представлены сведения о 2-х специаJIистах, включенных в НРС
НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО кОСКО>);
не представлены сведения о системе управления охраной труда (наручено требование п.2.3.

Положения о контроле в Ассоциации СРО (ОСКО> и СТО НОСТРОИ 8.1.1-2019 кСУОТ В

строительных орI-анизациях>); задолженность по уплате членских взносов составляет 28 тыс,

руб. (нарушено требование 1.7.З,2. Положения о членстве в Ассоциации СРО (ОСКО>). ПО

состоянию на l8.10.2020г, нарушения устранены частично. На основаниил.4.1l. Положения
кО системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО (ОСКО)
Щисциплинарнzul комиссия решила отложить рассмотрение вопроса для всестороннеГо
изучения на 10 дней,
Голосование: (за)) - единогласно.

2. Рассмотрены документы: материаJIы плановой проверки ООО <Энергоспецн€rлаДКа)

(реестровый номер 425), акт проверки от 11.09.2020г., предупреждение ЩК-20-14 ло
l4.||.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 23,55 тыс.

руб. (нарушено требовани е л. 'l .З.2, Положения о членстве в Ассоциации СРО (ОСКО>). ПО

состоянию на l8.1 1.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2.1.4. ПоложенИЯ <О

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО (ОСКО)

.ЩисциплинарнЕuI комиссия решила приостановить право осуществления строителЬсТВа

ООО <Энергоспецналадка) сроком на 90 дней, до l5.02.2021г.

Голосование: (за)) - единогласно.

По третьему вопросу:

1. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки назначенноЙ по решениЮ
Правления от 29.10.2020г. J\Ъ П-20-24 ООО кСПКО> (реестровый номер 52), акт проверки от

06.11.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет

36,15 тыс.руб. (нарушено требование л.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО
(ОСКО)). По состоянию на l8.10.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2.1.4.

Положения <О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО
кОСКО> ,ЩисциплинарнаrI комиссия решила приостановить право осуществления

строительства ООО кСПКО> сроком на 90 дней, до l5.02.202lг.
Голосование: ((за)) - единогласно.

2. Рассмотрены документы: материirлы внеплановой проверки назначенноЙ по решению
Правления от 29.10.2020г, J\Ъ П-20-24 ООО <ПромСтройФормат) (реестровый номер 264), акт

проверки от 0б.11.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов

составляет 36,1 5 тыс.руб. (нарушено требовани е п. 7 .З.2. Положения о членстве в Ассоциации
СРО (ОСКО>). По состоянию на 18.10.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2.|.4.

Положения кО системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО
кОСКО> .ЩисчиплинарнаrI комиссия решила приостановить право осуществления
строительства ООО <ПромСтройФормат) сроком на 90 дней, до l5.02.202lг.
Голосование: (за) - единогласно.



СОсТаВЛяет 36,1 5 тыс.руб. (нарушено требовани е п. 7 .З,2, Положения о членстве в Ассоциации
СРО кОСКО>). По состоянию на 18.10.2020г. нарушение не устранено. На основан:ии п.2.1.4,
Положения <О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО
(ОСКО) ,Щисциплинарнш комиссия решила приостановить право осуществления
строительства ООО <ЛидерСтрой> сроком на 90 дней, до l5.02.202lг.
Голосование: ((за) - единогласно.

9. Рассмотрены документы: материаj,Iы внеплановой проверки назначенной по решению
Правления от 29.10.2020г. Jф П-20-24 ООО Компания кВятка Строй> (реестровый номер 499),
акт проверки от 0б.11.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов
составляет 36,15 тыс.руб. (нарушено требованиеп.7.3.2, Положения о членстве в Ассоциации
СРО (ОСКО>). По состоянию на l8.10.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2.|.4,
Положения <О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО
кОСКО> Дисциплинарная комиссия решила приостановить право осуществления
строительства ООО Компания кВятка Строй> сроком на 90 дней, до l5.02.202lг.
Голосование: ((за)) - единогласно.

l0. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки назначенной по решению
Правления от 29.10.2020г. JЪ П-20-24 ООО (АНВЕСТ-ФАРМА) (реестровый номер 546), акт
Проверки от 06.11.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов
составляет З6,15 тыс.руб. (нарушено требование л.7 .3.2. Положения о членстве в Ассоциации
СРО кОСКО>). По состоянию на l8.10.2020г. нарушение не устранено, На основании л.2.1.4.
Положения кО системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО
кОСКО> .Щисциплинарная комиссия решила приостановить право осуществления
строительства ООО (АНВЕСТ-ФАРМА)) сроком на 90 дней, до 15.02.2021г,
Голосование: ((за) - единогласно.

ll. Рассмотрены документы: матери.rлы внеплановой проверки назначенной по решению
Правления от 29.10.2020г. J& П-20-24 ООО кВОЗВЕЩЕНИЕ) (реестровый номер 597), акт
ПРОВерки от 06.11.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов
сосТаВляет l2,6 тыс.руб. (нарушено требование п. 7.З.2. Положения о членстве в Ассоциации
СРО кОСКО>), По состоянию на l8.10.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2.1.1.
Положения кО системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО
(ОСКО) ,Щисчиплинарнiш комиссия решила вынести предписание ООО кВОЗВЕЩЕНИЕ> со
сроком устранения нарушения до 15.|2.2020г,
Голосование: ((за)) - единогласно.

Руководитель

!исциплинарной комиссии
Ассоциации СРО (ОСКО) Ложеницын Д.В


